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No. Penyelesaian Jawaban | Skor
L L= ! xd; xd
2t C 20
K =4 X sisi
2. Diketahui: Bangun layang-layang
d, =18 cm
d, =16cm
Ditanya: Luas layang-layang?
Jawab:
1 B 20
L = E X d1 X d2
1
L==%x18X%x16
2
L = 144 cm?
Jadi, luas layang-layang adalah 144 cm?.
3. Diketahui: Bangun belah ketupat
Panjang setiap sisi = 32 cm
Ditanya: Keliling belah ketupat?
Jawab:
C 20
K =4 X sisi
K =4x32
K =128cm
Jadi, keliling belah ketupat adalah 128 cm.
4, Diketahui: Bangun layang-layang
d, =28cm o "
dz == 15 Cm 15 em
Spendek = 12 CM
Spanjang = 18cm i
Ditanya: Luas dan keliling layang-layang? A 20

Jawab:

+ Luas layang-layang

L:%xdlxd2
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L:%x28><15

L =210cm?

Jadi, luas layang-layang adalah 210 cm?

+ Keliling layang-layang
K.ABCD = 2 X (Spanjang + Spendek)
=2x(18+12)
=2x30

=60cm

Jadi, keliling layang-layang adalah 60 cm.

Diketahui: Bangun belah ketupat

d, =15cm
d, =10cm
Ditanya: Luas belah ketupat?
Jawab:
L= z xd; xd,

2
1
L:§X1SX1O

L =75cm?

Jadi, luas belah ketupat adalah 75 cm?.

20

Jumlah Skor

100




